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Notulen van de vergadering van de Adviesraad Sociaal Domein dd 28 oktober 2022 
 
Aanwezig: Narda Vermeulen (voorzitter), Roy Roffelsen, Michel Klooster, Hennie Velzel, Frits Louwersheimer, Sandra 
Bom, Anne van Assema. 
Notulist: Liesbeth Rijken-Kralt (secretariaat ASD) 
Gast: Frans van Zwam 
 
1. Welkom en mededelingen 
Narda  heet de aanwezigen van harte welkom.  
  
2. Vaststellen agenda 
Geen aanvullingen/ opmerkingen. 
 
3. Postlijst: 
Twee ingekomen stukken, met een vraag om spoedig advies. 

- Integraal beleidskader sociaal domein 2023-2026.  
Reacties op het stuk: de onderwerpen veiligheid en integraliteit worden gemist. Het taalgebruik is wel erg 
informeel. Wat is de gedachte hierachter? 
Narda vraagt ieder voor half november per mail te reageren op het stuk, zodat zij de gesprekspunten kan 
bundelen voor het overleg op 25 november. 

- Raadsvoorstel aanhouden GZ psycholoog: komt terug bij punt 6. 
- Vergaderdata 2023: het voorstel wordt aangenomen na wijziging vergadering in december naar november. 

Vrijdag van 9.30 – 12.15 uur: 
13 januari 
10 februari 
10 maart 
14 april 
12 mei 
16 juni 
7 juli 
8 september 
13 oktober 
24 november 
Totaal 10x waarvan 1x een interne vergadering ter verdieping, reflectie etc. 
 

4. Notulen dd 14 oktober 2022: 
Twee verbeteringen bij punt 5 en 7, worden verwerkt in de definitieve versie. Tussen punt 10 en 11 dient te 
worden toegevoegd: onderhouden netwerk uitvoeringsinstanties in Wormerland: Michel, Roy en Frits zullen 
een gesprek arrangeren met de manager van scwo. 
 

5. Berichten/signalen uit het veld 
Het gesprek met de wethouders wordt voorbereid. Vragen worden o.a.: 
Beide wethouders zijn belast met verschillende onderdelen van het sociaal domein. Hoe zorgt men voor 
samenhang en integraliteit. 
Wat zijn de speerpunten? 
Hoe kijkt men aan tegen inburgering, diversiteit, burgerparticipatie, lokale inclusie agenda.  
Hoe ziet men de positie en meerwaarde van de Adviesraad Sociaal Domein? 

 
6. Lopende zaken en ontwikkeling, toelichting contactambtenaar 

ASD-lid Anne is terug van zwangerschapsverlof. Zij stelt zich voor aan Corina. Vanwege haar werk als 
gedragspsycholoog bij Hollands Kroon heeft Anne ervaring en deskundigheid die ook voor Wormerland nuttig 
is. Anne en Corina gaan een afspraak maken. 
Huiselijk geweld, cijfers en aanpak: Corina moet dit nog navragen. 
Op dit moment wordt de puzzel gelegd m.b.t. verdeling van beleidstaken. Als bekend is wie wat gaat doen, 
worden wij door Corina geïnformeerd. 
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Rina vd Meijden zal uitgenodigd worden voor de vergadering in november evenals Harm Wilzing. 
Er is ons advies gevraagd m.b.t. verlenging aanstelling GZ psycholoog. De vraag kwam voor ons nogal uit de 
lucht vallen, er is niet eerder over gesproken. Wanneer moet het advies binnen zijn? Heeft het nog zin een 
advies te formuleren? Zo ja, dan ontbreekt het ons op dit moment aan voldoende informatie om een 
weloverwogen advies te kunnen uitbrengen.  Corina pakt dit op. 
 

7. Gesprek met de wethouders Rick Ossendorp en Tjeerd Pietersma 
Narda stelt de ASD voor en elk lid stelt zich persoonlijk voor.  
Hierna vertellen beide wethouders over hun arbeidsverleden en overige ervaring waarbij er veel relevante 
ervaring is opgedaan binnen het sociaal domein. 
Beide wethouders ervaren dat er binnen het bestuur respectvol met elkaar wordt omgegaan, men spreekt 
elkaar aan op inhoud en speelt niet op de persoon. 
Wat er speelt: 
Er doet zich een dilemma voor. Het is belangrijk de burgers van goede dienstverlening te voorzien. Staat dit op 
gespannen voet met een zelfstandig Wormerland? 
Speerpunten zijn: koppeling bedrijven met participatie van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt, 
armoedebeleid, leefbaarheid in wijken met een meerderheid aan inwoners  met beperktere sociaal 
economische posities. Als burgers ergens geplaatst kunnen worden komen er veel instanties aan te pas wat 
contraproductief werkt. Op het thema zorg en veiligheid moeten de wethouders nog ingewerkt worden.  
De eerste 100 dagen zitten er op. Het was ‘learning on the job’. Intussen is men door uitval van een collega 
wethouder niet overal aan toegekomen.  Vaststaande zaken zoals begrotingen moeten tijdig in orde komen. 
 
Een zorgelijk punt wordt ervaren m.b.t. tweedeling in de maatschappij in vele facetten.  
Daarnaast is in contact komen met de inwoners een speerpunt. Zo liep Tjeerd vanmorgen al vroeg op de 
markt en sprak daar mensen. Pas als je weet wat er onder de inwoners leeft, kun je adequaat iets doen. 
Speerpunt is ook dat jeugd mee kan blijven doen aan spel en sport. 
Een vraagstuk is hoe armoede te voorkomen. En hoe vind je de kinderen die in aanmerking komen voor iets 
extra’s? 
Het thema inburgering is de verantwoordelijkheid van de burgemeester, uitgevoerd door ambtenaren van 
Werk en Inkomen.  
Het beleidskader dat nu voorligt zal in de praktijk getoetst moeten worden aan beleidsprogramma’s. Hierbij 
zijn de uitvoeringsplannen vooral van belang. 
 
Positie ASD en advisering: gaan stukken via B&W naar de adviesraad of direct vanuit de ambtenaren. Dit kan 
afhankelijk zijn van welk stuk of thema het betreft. 
Het is een goede zaak dat de ASD een apart advies formuleert ook al is er in het voortraject al direct 
geadviseerd aan de ambtenaar en is dit advies opgenomen in een beleidsstuk. Hiermee maakt de ASD zich 
zichtbaar. 
 

8. Vacatures 
Sandra heeft een aansprekend A4-tje gemaakt wat geschikt is hier en daar op te hangen. 
 

9. Rondvraag en wvttk 
Geen bijzonderheden. 
 

Wormer, 10 november 2022 
 
Liesbeth Rijken-Kralt, secretariaat ASD 
 
Signaal en Aktielijst  
 

Datum Signaal Aktie 

14-10-2022 Gezondheidsbeleid, o.a. gezonde leefstijl, 
tegengaan overgewicht bij kinderen en 
volwassenen 

N. Minneboo 
Jaarlijkse follow-up, september 
2023  
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26-2-2021 Onderzoek GGD Amsterdam naar inzet 
huishoudelijke hulp 

Allen 

26-11-2021 Advies beleidsplan schuldhulpverlening voor 12 
januari 2022, is uitgesteld 

Joyce Croese 

26-11-2021 Verordening leerlingenvervoer – tzt beleidsregels 
doornemen 

 

14-10-2022 Actie nav meldingen huiselijk geweld Corina vd Geer 

 


